
Зоран Лутовац: Власт се понаша као коцкар који хазардерском игром на „све или ништа“ покушава да компензује лежерност са почетка пандемије
петак, 03 април 2020 13:39

Председник Демократске странке Зоран Лутовац изјавио је да "свакодневна обраћања
председника Александра Вучића уносе нервозу и страх међу грађане и да се тако не
понаша ниједан председник било које уређене демократске државе".

  

  

"Свакодневно обраћање председника не уноси спокој и мир међу грађане, него управо
обрнуто - учесталост његовог појављивања и начин на који се обраћа уносе нерозу и
страх међу грађане. Отуда је сасвим логично да се појавила ова петиција да уместо
Вучића говоро стручњаци - лекари", рекао је Лутовац за лист Данас.

  

Он је оценио да су Вучићеви наступи маратонска обраћања која приличе аутократама и
диктаторима, а не председницима демократских држава.

  

"После сваког од тих обраћања може се извући пар корисних информација које би могле
стати у неколико реченица. Те реченице би требало да изговори неко други, на сасвим
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другачији начин. Овако остаје слика и тон голе пропаганде. Он се свађа са замишљеним
противником, са опозицијом, са грађанима, спољним и унутрашњим непријатељима,
моли, преклиње, бори се као лав, виче, смеје се, не спава, брине за народ", додао је он.

  

Лутовац је рекао да би неко добио пар корисних информација, мора да слуша "патетичне
тираде, примитивну политичку кампању, без трунке достојанства и популистички кич
најгоре врсте".

  

Лидер ДС је оценио да се сам намеће закључак да власт увођењем драстичних мера
исправља грешке начињене на почетку епидемије.

  

"Лежерност с почетка пандемије се покушава компензовати драстичном 'ревношћу' у овој
фази. Типичан пример понашања коцкара који покушава да се вади хазардерском игром
на све или ништа", рекао је он.

  

Према његовој оцени, све што ради Вучић у време пандемијске кризе представља део
изборне кампање.

  

"На почетку кризе, он је демонстрирао своју политичку снагу прикупљањем потписе за
своју листу, доводивши у опасност све те људе који су се збијали на малом простору,
умањивао је значај опасности коронавируса, па је после говорио да би се избори могли
одложити највише за недељу-две. Све што је радио и што сада ради има и те какве везе
са изборима и рејтингом", рекао је Лутовац.

  

(Бета, Данас)
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